

В понедельник Алиса чувствовала себя ужасно, будто она не спала все выходные и пахала на износ. Разбитая физически и опустошенная морально девушка с огромным трудом смогла пересилить себя и настроится на рабочий лад.

К обеду ей удалось разгрести срочные дела и, раздав ценные указания ключевым сотрудникам фирмы, уделить время себе. Как раз в это время объявилась и Астри, которая успела прочитать очередную «главу» мемуаров Алисы, поэтому поспешила поделиться с ней своими впечатлениями. С недавних пор, она предпочитала общаться с девушкой вербально, а не по переписке.

— Привет, моя девочка! Я как всегда под сильным впечатлением от твоего рассказа!

— Здравствуйте, надеюсь впечатление носит положительный оттенок?

— Да, конечно! Во-первых, тебя очень интересно «читать». Во-вторых, я прямо завидую твоей НН! Ей в нужный момент времени попала такая молодая и «зеленая» девушка, из которой она смогла слепить то, что хотела. Не ломая и не переделывая тебя под себя.

— Не соглашусь с Вами. Все же у меня происходила сильная ломка психики и серьезный пересмотр мироощущения.

— Да, но тебя не переделывали. До описываемых тобой событий ты еще не была сформировавшейся личностью, которая воспринимала все окружающее с одной неизменной точки зрения. Твоей первой Госпоже удалось подстроить твоё сознание под свои нужды, просто уведя тебя в нужную сторону, а не вбивая в тебя новые постулаты, ломая старые.

— Наверно, Вы правы.

— Вместе с тем, мне очень жаль, что не все твои отношения и практики были удачными, а некоторые и вовсе оставили продолжительный неприятных осадок.

— Это действительно так, но разве у кого-то бывает иначе? Разве не все люди совершают ошибки, постоянно сходятся и расстаются с другими?

— На этот раз ты права. Я просто выразила тебе свою поддержку, потому что описанные тобой события и эмоции воспринимаются мною всерьез, и я надеюсь, что ты ни капли не приукрашиваешь их.

— Да-да, в моем рассказе все правда на сто процентов! Даже, если какие-то детали происходящего могли забыться, и я их додумала, то все мысли и выводы полностью правдивы.

— Это здорово! Поэтому я очень жду продолжения. Порадуешь меня им сегодня?

— Да, буду стараться изо всех сил.

— Тогда не буду отвлекать! До связи!

Алиса попросила тихую, как никогда раньше, секретаршу сделать кофе и открыла недописанный рассказ.

«В понедельник НН, не появилась в институте, впервые за много лет пропустив собственные лекции и семинары. На кафедре недоумевали, получив от нее лишь короткое сообщение: «сегодня меня не будет, обстоятельства». Но раз научный сотрудник такой величины не смог появиться на работе, значит причины действительно были серьезными. Все знали, как женщина любила свое дело и, что она вкладывала в нее все силы и душу. И только я одна была в курсе всей истинной сути «обстоятельств» Надежды Николаевны.

Наверняка Майкл трахал ее весь остаток вчерашнего дня и всю ночь. Кто бы что не говорил, но я бы с удовольствием, хоть одним глазком, еще разок бы посмотрела на это. Несмотря на всю противоречивость событий, которые произошли со мной в квартире Госпожи, я не жалела о произошедшем. Я пыталась следовать советам женщины, воспринимая происходящее как запоминающееся жизненное приключение, а не как «плохое» или «хорошее» событие, из-за последствий которого следовало мучиться угрызениями совести.

Единственное, что меня беспокоило в тот день, так это реакция Димы, перед которым вчера я так и не решилась объясниться, обставив без ответа его многочисленные звонки и СМС. Таким образом, мы с ним впервые с момента нашего знакомства не общались больше двух дней.

Совместная лекция с его группой стояла третьей парой по счету. К ней я уже настолько разнервничалась, что переживала сильнее, чем когда лежала под ремнем Госпожи. Сейчас я понимаю, что это стало моей ошибкой и мне нужно было последовать совету наставницы: просто-напросто разойтись с парнем. Но я, ввиду отсутствия жизненного опыта, была нацелена на выяснение отношений.

Наконец, когда пара началась, Дима просочился в аудиторию последним и быстро найдя меня взглядом, демонстративно сел в противоположном конце помещения. Его действия были похожи на поведение обиженного ребенка, хотя, справедливости ради, я сама надавала ему кучу поводов для подобной реакции.

Он так и избегал меня до конца дня и теперь уже сам не отвечал на мои звонки и СМС. Мне удалось подловить его только у машины, где я пряталась за углом соседнего дома, ощущая всю абсурдность сложившейся ситуации.

— Дима, давай поговорим! — Накинулась я на него с сильно колотящимся сердцем.

— О чем? — Посмотрел он на меня озлобленным не моргающим взглядом и не дав мне ответить, сразу переспросил: — Я все понимаю, ты любишь секс, свободные отношения, изменяешь мне... Но почему нельзя было перезвонить или ответить хотя бы на одно из моих сообщений!?

— Дим... — Я растерялась, не зная, как ответить на его утверждения, но тут же, вдумавшись в их смысл, сама вскипела в ответ. — Даже если я переспала с другим...

— А ты переспала с другим!

— Не перебивай! Так вот, даже если я переспала с другим, то с чего ты взял, что это измена? Мы парень и девушка? То есть, мы вместе? Мы сформировавшаяся пара? У нас есть совместные планы на будущее? Если ты не забыл, то со своей подругой я начала... встречаться (с трудом подобрала я нужное слово) еще задолго до твоего появления в моей жизни! Так с чего ты вдруг решил, что должен и можешь меня контролировать во всем!?

— Хорошо, будь по-твоему! — Парень не ожидал такого встречного напора. — Мы не вместе! Мы только трахаемся с тобой или завязываем и с этим?

— Я бы не хотела тебя терять... — Поддавшись чувствам, я вновь забыла о наказе своей Госпожи.

— Я тоже! Но у меня есть условие!

— Какое?

— Ты познакомишь меня со своей подругой!

— Это исключено!

— Тогда я не могу продолжать с тобой общаться, не доверяя тебе на сто процентов. Если бы

мы изначально сели и решили, что у нас, так называемые, свободные отношения, то я бы и слова не сказал про то, что произошло!

— Ты? Самый ревнивый человек в мире и слова не сказал бы?! Не верю! Да и что произошло-то? Забыла тебе ответить на телефонный звонок?

— На десять звонков! И еще было столько же СМС! К тому же, когда ты на все выходные пропадаешь с каким-то мужиком, который дарит тебе огромные букеты цветов, то это ли не прямой показатель измены?

— Повторюсь, мы не вместе, так что это не измена!

— Значит ты признала, что переспала с ним!?

— Знаешь, что? Мне это надоело! Давай не будем мучить друг друга и просто разойдемся!

— Договорились! — Легко согласился Дима, просто-напросто сел в машину и демонстративно захлопнул дверь.

Мне не оставалось ничего другого, как развернуться и направиться в сторону метро. Я думала, что на этом все отношения с парнем прекращены, поэтому разревелась, не пройдя и ста метров. Расставание было предсказуемым, но все-равно очень болезненным для меня.

В тот момент я была морально и физически истощена. Все наложилось друг на друга: и сложности в учебе, и требовательность родителей, и ежедневный безудержный секс. В первую очередь, его отклонения и сопровождающие его извращения привели к тому, что я стала нервной и раздражительной.

Не говоря уже про то, что после вчерашней экзекуции мне было больно не только сидеть, но и просто шевелиться. Ныла кожа ягодич, ляжек и икр. В общем, мне в тот момент хотелось забраться на под одеяло и неделю не вылезать оттуда.

Весь вторник я провела в прострации. Я не могла сосредоточиться ни на занятиях, ни на окружающих меня людях. Подобное расстройство случилось со мной совсем не вовремя, ведь приближалась сессия, а мне было важно усваивать сложный материал. Наступила какая-то апатия.

В среду не изменилось практически ничего, только немного бодрила мысль о том, что вечером предстоял очередной визит к НН. Но если раньше в такие дни я в предвкушении проводила последние часы до встречи как на иголках, то сейчас я просто в ступоре смотрела на свои конспекты и не понимала, что мне нужно сейчас делать. Я приехала к дому наставницы даже немного раньше ее самой. Из-за пропущенного в ВУЗе дня у нее накопилась куча дел на кафедре. Она тоже была заметно измотана, но в отличие от меня, сохраняла бодрость тела и свежесть ума.

— Госпожа, я сегодня сама не своя. Можно сегодня как-то... — Я так и не смогла четко сформулировать мысль, чтобы донести до женщины то, что не в состоянии чему-либо обучаться и уж тем более, качественно ублажать ее. Но и без мои слов она сама все прекрасно поняла.

— Пойдем выпьем чаю или кофе. Или, если хочешь, конечно, чего-нибудь покрепче. — Неожиданно мне предоставили право выбора, но я им не воспользовалась.

— Честно? Не знаю. Ничего не хочу...

— Понятно. Значит решать как всегда мне. С отъезда Майкла осталась немного прекрасного вина, сейчас дам попробовать.

— Кстати, можно у Вас спросить, как прошел и чем закончился его визит к Вам? — Находясь в прострации я позволила себе больше, чем следовало, но НН не разозлилась.

— Ну раз ты напрямую поучаствовала в наших развлечениях и отлично проявила себя, то расскажу. Кстати, ты очень понравилась Майклу! Он так лестно отзывался о тебе, что я даже приревновала. Шучу, конечно, но ты действительно молодец и показала себя с наилучшей стороны! Большое тебе спасибо!

Я совсем не ожидала услышать столько лести от скудной на похвалы женщины. Это оказалось очень приятно, а вкусное вино в добавок к комплиментам начало приводить меня в чувство. На секунду я задумалась о том, что буквально три дня назад, я вместе с этой строгой и непробиваемой женщиной одновременно сосала член мужчине! А он на моих глазах трахал ее во все дырки! Если бы я не видела это своими глазами и напрямую не участвовала в оргии, то ни за что бы не поверила в произошедшее.

— И Вам спасибо. Некоторые моменты мне тоже очень понравилась...

— Например?

— Ну... В целом Ваше отношение ко мне при постороннем... Поведение и действия Майкла...

— Продолжай! — Потребовала женщина, чувствуя, что мне есть что сказать.

— Понравилось чувство постоянного стыда и возбуждения...

— Вот как! — Госпожа удивленно подняла бровь вверх.

— Да... Понравилось делать Вам и мужчине приятно по очереди... — Меня уже было не остановить: усиленное сердцебиение быстро разнесло алкоголь по венам и это быстро развязало мне язык.

— Это называется прекрасным словом «ублажать», девочка!

— Да... Понравилось наблюдать, как Вы занимаетесь сексом... Вы были очень сексуальны в этот момент. Эта картина меня очень завела...

— Спасибо, продолжай!

— Понравилось сосать вместе с Вами член...

— Да, это действительно было здорово! Я сама возбуждалась в тот момент как сумасшедшая! И, представь себе, никогда не пробовала ничего подобного!

Я улыбнулась, воспринимая сейчас свою Госпожу как близкую подругу, которой можно было излить душу и поделиться с ней интимными подробностями своей жизни. В тот момент, рядом с ней было тепло и уютно даже во время обсуждения наших извращенных походов.

— Ну что тебе еще рассказать, вернее, о чем? Когда ты ушла, то за полтора дня мы всего один раз выходили на улицу и у меня возникло такое ощущение, что все время мы только и делали что трахались! В кровати, в ванной, на кухне! Мне даже пришлось достать из шкафа пару интересных штучек, чтобы порадовать его и внести разнообразие в наши развлечения. Я почувствовала себя не зрелой бабой, а молодой девчонкой, голодной до секса!

— Вы не зрелая баба!

— Не льсти мне!

Я не могла поверить своим ушам. Моя строгая наставница, гроза института, да и просто взрослая и солидная женщина, искренне хвасталась передо мной, столь яркими подробностями своей личной жизни.

— В общем, я очень рада проведенному времени! Майкл тоже остался под впечатлением. — Продолжила она. — А за твое участие и помощь я хочу тебя отблагодарить. Правда, пока не знаю, как, но поверь моим словам, в долгу я не останусь!

— Мне тоже все понравилось... Госпожа!

— Пойдем в кроватку! — Подмигнула мне НН.

— Но я же...

— Замолчи и иди за мной!

Одежда буквально слетала с женщины с каждым ее шагом. Когда мы очутились в ее спальне, то она оказалась уже полностью раздетой. С интересом и некоторым смущением я оглядела ее тело и обнаружила, что округлой попе уже проявились отчетливые синяки, а на груди явно топорщились не возбужденные, а натертые и раздраженные соски.

— Посмотри на меня! — Приказала она. — Видишь, как он меня поимел?! Как помял!? Вот такой у тебя должен быть мужчина, чтобы наедине с ним, ты думала ни о чем, кроме его члена и секса с ним!

— Но... Мне пока что достаточно Вас...

— Это временно, моя хорошая. Раздевайся!

С этими словами она сама стала стаскивать с меня одежду и вскоре я, как и моя Госпожа, оказалась совсем голой. Несмотря на сильную физическую и психологическую усталость, я заводилась с каждым прикосновением умелой женщины к моему телу. Будучи уже полностью готовой к любому приказу, я подумала о том, что мне нужно проявить инициативу. Уже собравшись встать перед ней на колени, чтобы вновь вылизать с ног до головы шикарное тело Госпожи, как будто созданное природой для подобных манипуляций, я внезапно услышала в свой адрес:

— Ложись на спинку!

Я послушно легла и удивленно покосилась на НН. Та, в свою очередь, не стала затягивать прелюдию. Она облизнула губы и, встав перед кроватью на колени, подхватила меня за ноги и рывком подтянула к краю. Разведя мои ноги в стороны, она без лишних слов занырнула между ними, и я сразу ощутила жар ее умелого языка, который стал сводить меня с ума с первых же прикосновений.

Я не переставала поражаться контрастам, которые привнесла в мою жизнь эта извращенка. Она то требовательно заставляла меня улаживать ее, попутно унижая и подавляя мою волю, то избивала так, что я была готова потерять сознание от боли. Но теперь она сама вылизывала меня так усердно, будто это я была ее Верхней, а не наоборот.

Длинный язычок домины довел меня до оргазма так быстро, что я не успела додумать ни одну из своих «важных» мыслей. Я продолжала оставаться во власти зрелой женщины, забывая обо всем окружающем мире в угоду сексуальным развлечениям.

— Я умею быть благодарной, Алисочка! — С этими словами, НН взяла в руки мою стопу и принялась вылизывать пальчики на моей ноге.

Ох! Как же это было приятно! Мое сознание запуталось в лабиринте психологических переживаний, но физически я была на седьмом небе от счастья и удовольствия. Я окунулась в этот процесс с головой, не замечая ничего вокруг.

Внезапно я осознала, что не просто протягиваю свою ножку своей Госпоже, чтобы она вылизывала мои пальчики, а настойчиво пропихиваю ногу ей в рот, распирая его до неестественного состояния. К моему удивлению, она не прерывала меня и терпеливо подыгрывала мне. Более того, несмотря на явный дискомфорт, она услужливо старалась растянуть уголки губ как можно шире. Лицо женщины было искажено, но эта пошлая гримаса, сопровождаемая ее покорным подчинением, лишь сильнее завела меня... Мне захотелось сделать ей больше... Я осмелела...

— Вы обещали отблагодарить меня...

— Я слушаю. — На мгновение оторвалась НН от моей ноги, но тут же снова прильнула к ней и продолжила вылизывать мою ступню.

— Я... Хочу... Хочу поменяться ролями на некоторое время...

— На какое? — После некоторой паузы переспросила женщина. Видимо, она быстро прикинула в голове не ударит ли это по ее репутации и не повредит ли подобное нашим с ней отношениям.

— До полуночи... — После замешательства ответила я.

— Я согласна. — Моя домина продолжила вылизывать мои пальчики, будучи при этом возбужденной не меньше меня. А я сразу растерялась, не понимая, как мне себя вести и как обращаться с моей доминой, превратившейся в одночасье в послушную нижнюю. — Что мне нужно делать? — Переспросила она. — Пока продолжай! — Воодушевилась я, почувствовав приток адреналина. — Простите... Продолжайте...

— Нет-нет. До полуночи, я твоя вещь! — Услышала я неожиданную и дико заводящую меня фразу. В тот момент, она как ничто иное воодушевила меня, но я, не веря в свое счастье, несмело уточнила:

— Что я могу делать? С ТОБОЙ!

— Все что хочешь в рамках разумного, лишь бы следов на видимых местах не осталось. Я твоя на сегодня!

— Хорошо... Мне нужно прийти в себя... Я сейчас вернусь... — На подгибающихся ногах я поднялась с кровати и направилась в сторону ванной. Но уже в дверях остановилась:

— Не вставай с колен! Жди меня так! — Мои собственные слова и бесцеремонное обращение к грозной женщине на «ты» резали слух. В голове роились сотни мыслей и желаний, но я не могла сфокусироваться ни на одной из них.

Несколько минут я просто бродила по квартире, натирая пальцами виски, как будто это могло помочь мне собраться и сконцентрироваться. Я задержалась лишь на кухне, где приложилась к бутылке вина, сделав несколько крупных глотков прямо из горла. С ней же я и вернулась в спальню.

НН послушно продолжала стоять на коленях спиной ко мне и лицом к кровати. Ее стройное и загорелое тело в такой позе безумно возбуждало. Ягодицы, как и остальные мышцы, были напряжены. Женщина сама находилась в явном предвкушении продолжения игры!

— Руки за голову сделайте. Ой, сделай...

Моя наставница прыснула от смеха, что говорило о том, что она сама не до конца поверила и вжилась в новую роль, а мое неуверенное поведение лишь сбивало ее с толку. Внезапно для самой себя я вспылила.

— Ничего смешного я не вижу, сука! — Произнесла я, почувствовав от наигранных слов намного больше уверенности. Нагнувшись и залепив по попе наставницы сильный шлепок, я еще сильнее воодушевилась. — Ползи за мной!

Перевоплощение произошло удивительно быстро. Я прошлепала босыми ногами в комнату для занятий и уселась на хорошо знакомый мне диван. За мной медленно и покорно на коленях вползла моя недавняя домина.

— Ближе! Сюда! Последний вопрос... — Я решила в последний раз уточнить все нюансы происходящего. — Мне потом не прилетит «ответка» за то, что я сейчас сделаю?

— Ну если ты меня не покалечишь, то нет. Делай что хочешь. Я твоя! — Казалось ее терпение было безграничным. Но большую роль в происходящем играло и любопытство НН.

Голая зрелая женщина стояла передо мной на коленях, заложив руки за спину. Ее сексуальная и подтянутая грудь будто сама просилась мне в руки, а натертые соски явно жаждали новой порции боли от зажимов или пыток от моих пальцев. По крайней мере это было первым, о чем я подумала в тот момент. Но у меня в голове возник другой план. Я была не на шутку возбуждена, причем казалось, что это было не сексуальное возбуждение, а что-то дикое, подкрепленное низменными садистскими чувствами. К жажде власти добавилась жажда насилия...

Я замахнулась и ударила НН по лицу. На ухоженной щеке тут же вспыхнул слабый след от моей пятерни. Но он не испугал меня, а наоборот, вдохновил на продолжение. Тем более, что выражение лица женщины сменилось с наглого на какое-то жалкое и обиженное... Я в полной мере ощутила пьянящее чувство власти!

На услужливо подставленное мне лицо одна за другой посыпались пощечины, и я стала лупить по щекам своей недавней Госпожи так, будто была ракеткой для настольного тенниса по шарикю. Используя обе руки, я хлестала ее без устали и остановилась только тогда, когда из-под сжатых век выкатились две крупные слезинки.

— Сука! Теперь я тебя прекрасно понимаю! — Я начала терять голову. — Теперь я вижу, чем тебе так нравится доминирование и превосходство! Глаза открой!

Дождавшись, пока НН распахнет веки, я посмотрела ей прямо в покрасневшие белки, после чего плюнула в лицо... Сейчас я понимаю, что я, наверно, сошла с ума от безнаказанности, но... В тот момент остановиться уже не могла.

Кончено, я промахнулась, и моя собственная слюна повисла у Госпожи на подбородке, стекая тонкой нитью ей на грудь.

— Рот открой! — Тьфу! Я вновь плюнула, и на этот раз попала между приоткрытых губ, приблизив свой рот к припухшему лицу женщины. После чего зафиксировала это унижительное действие двумя пощечинами.

К моему счастью, НН стерпела произошедшее и растеряно сглотнула обиду вместе с моей слюной. У нее наверняка хватило бы сил и желания резко прервать все происходящее и в ответ растоптать меня, но... То ли она не хотела этого, то ли просто хотела сдержать свое обещание.

— Сделай мне кофе. — Сказала я. Нужно было отвлечься и прийти в себя после столь неожиданной вспышки садизма.

НН встала на ноги, но при этом даже не попыталась вытереть лицо от слез и слюны. Ее колени уже покраснели от долгого и непривычного пребывания в подобной позе. Прошло несколько минут, перед тем как голая женщина принесла мне дымящую чашечку кофе и вновь покорно встала на колени перед диваном, оказавшись в прежней позе.

При этом я сама все еще была обнажена, но продолжая чувствовать себя не в своей тарелке от всего происходящего, я попыталась придать своему телу наиболее уверенную позу. босых ног, я направилась за ними в спальню. Когда я вошла, то НН уже приняла коленно-локтевую позу, покорно ожидая меня. Приоткрытая промежность блестела то ли от воды, то ли от ее смазки, а положение женщины свидетельствовало о том, что она продолжает «игру». Осмотрев ее обнаженное тело в столь возбуждающей позе, я воодушевилась еще сильнее и сбегав к шкафу, принесла еще несколько девайсов. Оглядываясь назад, я готова признать, что почувствовав свободу действий и власть над женщиной, я буквально слетела с катушек. Тем не менее, я продолжала чувствовать некоторое напряжение, боясь, что НН в любой момент скажет:

«СТОП, хватить!», и вновь прижмет мою голову ногой к полу, желая продемонстрировать, кто здесь хозяин. Поэтому, я решила максимально ограничить возможность действий и движения женщины, на начала с другого. Вставив ей в рот анальную пробку, я коротко сказала:

— Оближи!

Моя репетиторша смазала игрушку слюной, и я тут же постаралась сходу вонзить ее в натруженный зад женщины. Она застонала от дискомфорта, но когда пробка заняла свое место в ее попе, то тут же расслабилась и замолчала, привыкая к значительному размеру постороннего предмета.

Меня продолжал беспокоить ее рот, а вернее боязнь того, что она одним словом собьет мой настрой. Поэтому следующей моей задумкой было использование кляпа. Выбранная мной игрушка представляла собой копию короткого члена, который был повернут внутрь ее рта. Тем самым, он причинял заметный дискомфорт, давя на язык и усиливая слюноотделение. Я знаю, о чем говорю, ведь этот предмет ни раз оказывался закреплен на моем лице.

Зафиксировав девайс ремешком на затылке, на кураже я продолжила. Ухоженные руки моей жертвы окольцевали браслеты, стянутые между собой надежной цепочкой. Одно движение и цепочка оказалась перекинута через один из прутьев в спинке кровати, тем самым лишая женщину возможности вырваться. При этом ее поза не менялась: попка оставалась оттопыренной, а дырочки все еще были выставлены напоказ. Правда одна из них все еще была свободна. Нужно было устранять это упущение.

Большой толстый член не без усилия вошел в податливое влагалище, заполнив его собой полностью. Услышав недовольный стон, я поняла, что Госпоже стало больно. Скорее всего я уперлась бесчувственной головкой фалоиммитатора ей в матку. Но я уже ощущала подобное, поэтому про себя подумала: «ничего, потерпит!».

Я старалась молчать, чтобы не сбить собственный настрой. Ведь неуверенный голос мог легко выдать волнение и обоюдное возбуждение могло быстро сойти на нет. Тем не менее, я произнесла:

— Сейчас я тебя выпорю! Если член выпадет из твоей дырки, то продлю порку в два раза!

Это прозвучало довольно нелепо, но НН заерзала от моих слов на месте, переминаясь с одного колена на другое. Приглядевшись к ее лицу, я заметила, что из-под кляпа по подбородку уже всю стекает слюна. В этот момент, повернув голову в мою сторону, она посмотрела на меня немигающим и даже злобным взглядом, от которого мне сразу стало не по себе. Нужно было скрыть эту возможность давления на мое неокрепшее сознание. Маска, больше похожая на лошадиные шоры спасла ситуацию. Еще одно чувство у моей наставницы оказалось приглушенным.

Настало время порки и я, недолго думая, взялась за ремень. Оттопыренный зад женщины отреагировал на первые удары довольно предсказуемо: ягодицы сжались, а попка завилыла из стороны в сторону, будто пытаюсь увернуться от обжигающего кожу предмета. Но ее это не спасало. Мои удары беспорядочно посыпались на загорелые полупопия. С каждым замахом я все больше входила в раж, совсем не думая о правильности и технике нанесения ударов. Из-за этого, я часто промахивалась по намеченным областям ягодиц, а иногда и вовсе ремень падал на попу ребром. В эти моменты женщина недовольно взвизгивала и мычала, пытаюсь дать мне знать о моих чувствительных ошибках.

Наконец, не выдержав очередного моего корявого удара, НН извернулась, и пряча от меня



попу, перевернулась на спину. Придя в себя, я попыталась взять себя в руки и совладать с животным возбуждением. Отбросив ремень, я взяла плетку. Для порки этим девайсом, особых умений не требовалось. Я с силой хлестнула женщину по гладко выбритому лобку и насладившись ее вскриком, сказала:

— Встань раком!

Новая порция ударов обрушилась на ягодицы и ляжки. Это было прекрасно! НН вновь напряглась всем телом, пытаясь перетерпеть новую порцию боли. А я, в свою очередь, наслаждалась видом гладкой кожи ее тела, которая постепенно краснела и вспухала прямо на глазах. При этом, вид заполненных дырочек женщины, которые выглядели неестественно растянутыми, возбуждал просто до невозможного состояния! Я была готова выдернуть одну из игрушек и сходу вставить ее в себя, чтобы поскорее кончить.

НН умело сдерживала мышцами искусственный член, поэтому в ее действиях и поведении мне не к чему было придраться. Перед тем, как приступить к получению не только садистского, но и физического удовольствия, я решила порадовать себя манипуляциями еще с одной частью тела моей Госпожи, которая мне очень нравилась — ее грудью.

— Переворачивайся!

Женщина облегченно выдохнула, радуясь тому, что порка завершилась. Ее ноги обмякли, и она быстро перевернулась, с радостью пряча от меня свою исполосанную и покрасневшую пятую точку. Упругая грудь резко вздымалась от тяжелого дыхания, буквально гипнотизируя меня видом своих воспаленных сосков.

Я уселась на бедра моей жертвы верхом, лишая ее последней возможности двигаться. Для начала, я как следует отходила свою домину плеткой прямо по груди и соскам. Глядя, как они краснеют и набухают, я не сдержалась и случилось то, чего я точно не ожидала в тот момент — я кончила! Причем так бурно, что на пару минут будто потеряла сознание.

Когда мне удалось прийти в себя, то я обнаружила себя лежащей на своей голой наставнице, которая была только рада этой передышке. Конечно, мне удалось испытать оргазм не только от вида упругой груди, прыгающей подо мной от неумолимых ударов плетки, но и о того, что я активно терлась промежностью о голое тело домины.

Отбросив девайс в сторону, я будто признала, что больше не знаю, как можно его использовать. Но мне просто хотелось исследовать податливое тело подо мной собственными руками. Что я впоследствии и проделала. Мои пальцы, которые после оргазма заметно тряслись, стали жадно мять подтянутую грудь, которая постоянно притягивала мой взгляд. Конечно, основное внимание я уделила вспухшим соскам, которые стала пощипывать и выкручивать так, будто они не принадлежали живому человеку.

Тело Госпожи стало бурно извиваться подо мной, пытаясь вырвать свою плоть из моих рук, но я, как на родео, продолжала скакать на своем бычке, уверенно сжимая его своими ногами. Приглушенные стоны и даже крики подо мной вернули мое возбуждение на прежний уровень и мне вновь захотелось почувствовать внутри себя горячий язык НН.

Вдоволь оттаскав несчастную женщину за соски, которая уже, наверно, пожалела о своем решении подчиниться мне, я решила немного порадовать свою терпеливую наставницу. Нельзя было завершать наши сегодняшние игрища без ее удовольствия и оргазма, а то она бы точно не простила мне случившееся.

Вскоре на мне оказался strapon, и я вынула мешающий мне фалоиммитатор из ее вместительного влагалища, заменив его на свой, пристегнутый к трусикам. Я развела ноги

женщины в стороны и принялась размашисто трахать ее, привыкая к подобным фрикциям. Повязку и кляп с лица я предусмотрительно не снимала. Ведь так и только так я могла ощущать себя более уверенно, не смущаясь от колких взглядов и не разбирая слов Госпожи. Сейчас она продолжала мычать из-под кляпа что-то нечленораздельное, но эти стоны свидетельствовали скорее уже о получаемом удовольствии, а не боли и дискомфорте. Доведя свою домину до пика удовольствия, я скинула с себя strapon и осторожно вынула изо рта женщины кляп, который был весь в слюне. Она тянулась от лица женщины тонкими нитями, падающими на ее вспотевшее тело. Не дав НН отдышаться, размять челюсть и уж тем более, сказать мне хоть слово, я резко запрыгнула на ее лицо и с усилием вдавила в него свою промежность. Силы женщины были на исходе, она почти не пользовалась языком, но мне было достаточно того, что мой возбужденный клитор трется о ее нос, а мокрые от смазки половые губы скользят по влажным губам наставницы. Я вновь кончила, испытал при этом не только физическое удовольствие, но и моральное. Дискомфорт испытываемый НН будто был прямо пропорционален моему собственному возбуждению и многократно усилил оргазм. Посмотрев на часы, я увидела, что время неумолимо приближается к полночи, а значит, что моя карета скоро должна была превратиться в тыкву. Иными словами, я испугалась, что вскоре, после возвращения к своим «естественным» ролям, Госпожа меня просто убьет. Но несмотря на страх, я решила использовать последние минуты своих расширенных прав и возможностей, для получения последней порции удовольствия.

Я отвязала руки НН от кровати, но тут же зафиксировала их у нее за спиной. Однако, повязку с глаз все же сняла, поражаясь тому, как покраснело под ней лицо женщины. Опустив домину перед кроватью на колени, я отдала ей последний в тот день приказ:

— Вылижи меня!

К моему удивлению, спорить со мной она не стала и последний оргазм я все же испытала от ее умелого язычка. Приходя в себя, я довольно продолжительное время лежала на кровати, пытаюсь осознать, что только что произошло со мной и что я творила в последние часы. Видимо, этот процесс затянулся, потому что моя домина успела избавиться от наручников. Наверно, ей удалось сделать это прямо на полу, вывернувшись и перекинув цепочку через ноги.

Она предстала передо мной голая, покрасневшая и явно обозленная моим бесцеремонным обращением с ней. Со страхом, который в миг сковал мое тело, я с трудом приподнялась на кровати на локтях и не выдержав взгляда НН отвела глаза. Но к моему ужасу, который усиливался с каждой секундой, она продолжала стоять рядом, будто ожидая моих последующий действий, или как минимум извинений.

— Простите меня, Госпожа... — Пропищала я, закрыв лицо руками.

Ответа не последовало, а когда я выглянула из своего «укрытия», то не обнаружила женщины рядом. Зато из ванной послышался шум мощных струй воды. Я безумно обрадовалась тому, что месть за мои действия как минимум откладывалась. Пользуясь моментом, я оделась, готовая вылететь из квартиры в любую секунду. Но просто так уйти и не попрощаться, я не могла. Шум воды прекратился и, встав под дверь, я проговорила:

— Госпожа, простите... Я надеюсь, что Ваши действия не будут... Как это сказать... Вы не будете мне мстить?

— Нет, Алиса, не буду. У нас ведь бы уговор. Я и так в любую секунду сделаю с тобой все что захочу! В разы жестче, чем ты это можешь себе представить! А в итоге, ты останешься у

моих ног и будешь вылизывать их до тех пор, пока я не скажу «стоп»! А сейчас уходи!

— До свидания... — Не могу сказать, что я совсем расслабилась, но после слов домины мне заметно полегчало.

Перед тем как выйти из квартиры, я по привычке оставила положенную за обучение сумму денег на полке в коридоре. Сейчас это выглядело так, будто я заплатила проститутке за интимные услуги, помяв ее как следует и трахнув в угоду своим физиологическим потребностям.»

Несколько раз во время пересказа своих приключений Алису отвлекали сотрудники и партнеры ее фирмы. Каждый раз она с явным недовольством была вынуждена переключаться на рабочий лад, о чего изложение ее воспоминаний заметно страдало. Девушка жила чувствами и была максимально откровенной именно в моменты возбуждения. Чем глубже она залезала в собственные воспоминания, тем сложнее ей было сразу «возвратиться» в текущие реалии.

В них она была уже не такой глупенькой и наивной девочкой, а наоборот, стала опытной извращенкой, перепробовав в своей жизни столько практик, что иногда сама не могла поверить в это.

Астра тоже попыталась пару раз отвлечь Алису от выполнения своего же приказа, но все же решила дожидаться новой порции мемуаров от нее, лишь в конце дня поинтересовавшись:

— Как там твоя дырочка поживает?

— Спасибо, хорошо. Видимо, месячные закончились.

— Это прекрасно! И ты ведь понимаешь, что это значит?

— Возвращаем шарики?

— Именно! Сегодня ложишься спать с ними, а завтра весь день не вынимаешь их из своих дырок! С утра продолжаешь рассказ, а про белье снова забудь. С девяти до десяти созвонимся, и ты продемонстрируешь мне себя. Я соскучилась по твоему телу, моя девочка!

— Слушаюсь! По правде сказать, я тоже устала от этой дурацкой особенности женского организма и мне хочется... Многого хочется...

— До завтра, сучка! — Будто оставила без внимания последнюю фразу Алисы Астра. Но это было не так, женщина очень обрадовалась тому, что ее нижняя не потеряла тяги к практикам и жаждала их возобновить не меньше ее.

Утро началось с обещанного срабатывания «будильника для извращенки». Так Алиса сама для себя обозначила предназначение игрушки. Проведя необходимые очистительные процедуры, она вновь ввела шарики в соскучившиеся по играм дырочки, натянула узкую короткую юбку и серую рубашку в мелкую горизонтальную полоску.

Будто в предвкушении насыщенного дня соски проявили свои очертания под тонкой тканью. Любуясь собой в зеркале, девушка подумала: «Пиджак надевать не буду. Добегу до машины прямо так, а затем и от стоянки до кабинета. Посетителей сегодня, вроде, быть не должно».

Несмотря на то, что помимо охранника на входе в офис и секретарши в приемной, она так и не встретила ни одного человека, Алиса влетела в свой кабинет так быстро, будто неслась к нему абсолютно голой.

Сев на мягкое кресло, она несколько раз сжала мышцы промежности, чувствуя, как изголодалась по подобным приключениям ее писечка. Она была совсем мокрой, и девушка даже успела испугаться, что смазка могла испачкать юбку.

Немного успокоившись, Алиса аккуратно расчесала волосы и пересела за свой стол на

офисное кресло, предварительно закатав юбку до пояса. Голые ягодички прикоснулись к приятной кожаной поверхности, и девушка первым делом включила личный, а не рабочий ноутбук.

— Доброе утро. Я на месте. — Отчиталась она перед Госпожой.

Не прошло и минуты, как шарики в ее дырочках завибрировали. Это Астри приказала позвонить ей, включив видео. Вскоре на экране появилось ее лицо, которое девушка в очередной раз оценила, как довольно симпатичное. Глаза женщины казались ей самой интересной деталью ее внешности. Пронизывающие, цепкие, требовательные. Они будто транслировали окружающим все настроения и желания Астры. Но сейчас это могла оценить лишь Алиса.

— Привет моя девочка. Очень рада тебя видеть, ты будто посвежела!

— Здравствуйте, я тоже очень рада Вам. Я действительно чувствую себя отлично. Хандра отступила и мое тело готово к новым вызовам.

— Ого как завернула! Значит действительно сучка истосковалась по приключениям! Ну что же, я рада! Значит мы не дадим друг-другу скучать! Какие у тебя планы на сегодня?

— С работой сейчас определюсь, а в остальном... Хотела рассказ продолжить. Закончить описание ситуации с тем парнем. Ну и в целом хотела бы... Поиграть.

— Ммм! Ну что же, будет тебе и рассказ и «поиграть». С работой разберешься в первую очередь, но для начала ты покажешь мне себя! Откатись от камеры на пару метров! Ого! Как же ты хороша! Босая! С голой попкой на кресле! Тебе очень идет, когда юбка так высоко закатана: ничего сокровенного не заметно, но видны твои ягодички и то, что ты без сидишь трусиков.

— Спасибо, Госпожа!

— Дверь закрыта на ключ?

— Нет...

— Прекрасно! Вот и не закрывай! Раздевайся догола!

Алиса хотела было возразить и сейчас это прозвучало бы вполне логично. Каждый раз, когда ей выпадал столь рискованный и экстремальный приказ, то противоречие и сомнение были правильной реакцией сознания на происходящее. Но сейчас, она за пару секунд расценила, что секретарша еще долго не будет врываться к ней без стука. Да и после недавних событий пускаться к начальнице посторонних без спроса она тоже бы не стала, поэтому Алиса решила на экшн без лишних пререканий. Поднявшись на ноги, вместе с прохладой паркета она ощутила прилив сразу нескольких волн возбуждения. Пальцы схватились за пуговицы на рубашке и стали уверенно их расстегивать. На середине процесса Астри дистанционно включила вибрацию в шариках и с приоткрытых губ девушки сорвался легкий стон.

— Отбрось рубашку в сторону! — Последовал следующий приказ домины.

«Главное, чтобы никто не вошел!» — подумала про себя Алиса, понимая, что теперь точно не успеет прикрыться. Рубашка улетела в сторону, и девушка получила в свой адрес новую порцию похвалы:

— Боже! Какая же ты красивая и сексуальная! Мне кажется, ты идеальна! Я тебя хочу! — Женщина была в отличном расположении духа, поэтому расщедрилась на комплименты.

— А я Вас хочу! А такая только для Вас! — Ответила Алиса.

— Я больше не хочу прерывать наше общение даже на время месячных! А когда вернусь в Москву то буду пользоваться тобой каждый день!

— Да, делайте со мной все что хотите! — Распалась девушка.

— Сними юбку. Брось ее прямо к входной двери! — Последняя деталь одежды улетела в указанном направлении. Алису уже всю трясло от возбуждения и страха быть замеченной посторонними. — Доставай четыре прищепки! Нацепляй на соски и половые губы! Только на самые кончики, ты же любишь боль, моя мазохистка!?

— Да, Госпожа! Я такая!

Вскоре несильные зажимы украсили подтянутое тело, после чего от Астры последовала новая порция требовательных приказов.

— Подойди ближе к камере! Покажи мне сиськи! Сожми их до боли! Умница! Теперь повернись задом и разведи ягодицы! Какие красивые дырки! Завтра тебя как следует выебут!

— Девушка ничего не ответила на это высказывание, продолжая сходить с ума от возбуждения. Ее волновало то, что происходит сейчас, а не то, что будет завтра. — Сядь в свое кресло, разведи ноги широко в стороны и положи на стол. Пиздой прямо к камере! Я должна видеть тебя, шлюха! А теперь покажи мне как ты кончаешь!

Пальцы просто провалились в разгоряченное лоно. Не прошло и пары минут, как Алиса довела себя до бурного оргазма яростно теребя себя за клитор и специально задевая за прищепки на половых губах.

— Ты самая большая извращенка, которую я только видела в своей жизни! — Искренне призналась женщина, наблюдая за шоу по другую сторону экрана. — Не меняй позы, лежи так еще несколько минут.

Алиса вновь испуганно покосилась на закрытую дверь, перед которой как скомканная половая тряпка валялась ее юбка.

— Слушаюсь. — Хриплым голосом проговорила она.

— Как ты относишься к тому парню, который трахал тебя перед выходными?

— К Леше?

— Да, точно.

— Нормально отношусь...

— Я про то, доверяешь ли ты ему? Хотела бы встретиться с ним еще раз?

— Не знаю... Скорее да, чем нет. Если он столько лет хранил мои секреты, то скорее всего, доверять ему можно. Да и любовник он отличный, хоть и жесткий.

— Но ты же сама любишь пожестче, шлюшка! Хорошо. Значит ты встретишься с ним завтра!

— Слушаюсь... Только я не до конца понимаю...

— Но не все так просто! — Прервала ее домина. — Скажу сразу: так как ты моя, и я не хочу ни с кем тебя делить, то строить тебе отношения с этим Лешей я тебе не позволю! Возможно, ты будешь иногда встречаться с ним для удовлетворения своей бесконечной похоти.

Одновременно радуя разнообразием в нашем общении и меня. Думаю, мужчина, если он, конечно, не идиот, будет не против периодически потрахивать такую шлюху как ты!

— Простите, а можно вопрос? — Спросила Алиса, продолжая лежать в кресле перед экраном ноутбука, демонстрируя своей Верхней свою раскрытую промежность.

— Да, конечно!

— Какой Ваш интерес в этом? Я должна буду подробно отчитываться перед Вами после встреч с ним?

— Да, ты действительно будешь во всех подробностях рассказывать мне о своих встречах, а по возможности, и показывать их. В частности, завтра ты пригласишь его прямо к себе в офис.

Раз говоришь, что доверяешь ему, то пусть он трахнет тебя прямо в твоём кабинете, а я посмотрю на это во всех подробностях на видео в прямом эфире! Если мы с тобой признаем, что данный эксперимент окажется успешным, то мы продолжим подобные развлечения.

Теперь понятно?

— Да... Госпожа...

Алиса прекрасно осознавала, что в её жизнь вновь вернулся риск и экстрим, от которых она не могла отказаться в угоду своей извращённой сущности. Она и сама хотела позвонить Леше, но хотела сделать это ближе к концу недели. Мужчина действительно показал себя шикарным любовником и человеком, которому можно доверять.

Девушка ценила в мужчинах именно те качества, которые он проявил во время их последней встречи. Только совсем сблизиться с ним Алиса и сама не планировала, боясь в очередной раз оказаться обманутой и ещё больше разочароваться в людях. Сейчас судьба складывалась так, что девушке предстояло провести с ним одну или несколько горячих встреч вне зависимости от собственных желаний.

— Прекрасно. И ещё одно условие. Оно, наверно, самое главное для меня во все этой ситуации. Я должна быть в курсе всей переписки между вами. Если ты будешь слать ему свои фото, то я должна буду видеть и их. Более того, я хочу контролировать линию твоего поведения с ним и сам ход вашей переписки. Поэтому подумай, как я смогу незаметно для твоего мужчины видеть результаты вашего общения онлайн. Я далека от этих технологичных штук, поэтому как это реализовать, решать тебе.

— Слушаюсь... — Мысли Алисы давно спутались, и она подумала, что по сравнению с тем, что её напрямую подкладывают под мужчину, это не самое страшное.

— В переписке с ним и в общении в реальной жизни ты должна быть послушной и развратной шлюхой, не отказывать ему ни в чём, если только поймёшь, что это может принести в твою жизнь какие-либо проблемы: будь то здоровье, репутация или что-либо иное. И помни, я буду видеть все твои действия и переписки, а если меня что-то не устроит, то я тебя жестко накажу! Поверь мне, это действительно будет наказанием, а не очередным игровым сюжетом! Тебе ясно!?

— Да, Госпожа!

— Прекрасно. Подведем итог: сейчас ты приведёшь себя в порядок, решишь срочные рабочие вопросы, а до двенадцати часов напишешь мужчине, предварительно обеспечив мне доступ к вашему диалогу.

— Слушаюсь.

— Снимай прищепки. Надевай юбку, только снова закатай её до пояса. Рубашку тоже надевай, но три пуговицы сверху должны быть расстегнуты.

— Слушаюсь. Можно выполнять?

— Да, вперед, только камеру пока не выключай.

Алиса встала на ноги, суетливо подняла одежду с пола и вновь натянула её на себя в соответствии с приказом.

— Ты сексуальна даже в таком виде, я все ещё хочу тебя! — Продолжала восхищаться Астра.

— Спасибо, Госпожа!

— Это что там на кресле за пятно? Это из тебя натекло, шлюха?

— Да, Госпожа...

— Вылижи все до последней капли!

Алиса опустилась перед собственным креслом на колени и без особого отвращения выполнила унижительный приказ. После чего вновь повернулась к камере лицом.

— Блин... Я не хочу тебя просто так отпускать! Да и тебе самой, думаю, тоже хочется продолжения! Сидеть в собственном рабочем кабинете с голой жопой и шариками в дырках для тебя уже норма! Такой как ты требуется постоянное повышение градуса!

«Куда уж выше!» — подумала про себя Алиса, чувствуя, как снова заводится от осознания собственного распущенного поведения, грубых приказов и высказываний в свой адрес.

— Слушай, у тебя же есть фалоиммитатор на присоске! Он большой?

— Ну... По сравнению с остальными игрушками, он довольно средний.

— Отлично! Значит берешь его, лепишь посередине своего кресла, садишься и работаешь с ним внутри, пока я не дам команду встать! Выполняй!

Алиса уже ничего не соображала. Не чувствовала где грань безопасной реальности и безрассудной реализации сексуальных потребностей. Она прошлепала босыми ногами в ванную и вернулась оттуда с новой игрушкой.

— Прекрасно! Вынимай шарики из дырки! Оближи и спрячь в ящик стола.

Девушка вытащила из себя игрушку и тщательно вылизала. Вкус собственной смазки уже постоянно ощущался у нее на языке.

Осторожно прилепив фалоиммитатор к креслу, она, приподнявшись на носочки, осторожно нацелилась на него своей освободившейся мокрой дырочкой. Расслабив ноги, она разом насадилась на резиновую игрушку, которая без особых препятствий вошла в нее до самого основания.

Глаза извращенки закатились от удовольствия, и она попробовала напрячь мышцы влагалища. Чуть не кончив с тот же миг, во второй раз подряд, она постаралась отложить оргазм, хотя и понимала, что работать в таком состоянии она явно не сможет. По крайней мере полностью расслабиться она уже не могла. Теперь ее и без того ровная спина стремилась выгнуться в обратную сторону, а позвоночник будто стал продолжением фалоиммитатора, смотрящего вертикально вверх.

— Вижу, что тебе нравится! Ладно, не буду тебя отвлекать. Жду от тебя информации и начни диалог с Лешей до полудня!

— До свидания... — С трудом выдавила из себя Алиса, сходящая с ума от перевозбуждения.

В последующие минуты она не могла собрать мысли воедино даже для того, чтобы включить рабочий ноутбук. Резиновый член во влагалище отключал мозг и единственным желанием девушки были возвратно-поступательные движения на его стволе и следующие за этим оргазмы.

Из транса Алису вывел телефонный звонок коллеги. Ей пришлось собрать всю волю в кулак, чтобы понять кто он и что от нее хотят. Кажется, это у нее получилось и своим ответом девушке удалось удовлетворить подчиненного. Эх, знал бы он истинную сущность своей начальницы, которая сейчас была готова удовлетворить любого и не только вербально, но и любым другим доступным способом.

За те полчаса, во время которых она пыталась вести деловую переписку, она не сдержалась и все же кончила. При этом ее тело выгнуло дугой, а босые ноги импульсивно оттолкнулись от пола с такой силой, что чуть не перевернули при этом кресло. Но столь бурный оргазм не оказался для нее неожиданным. Зачастую бывало, что после долгой и возбуждающей прелюдии, от частых сокращений мышц ее трясло даже сильнее.

Алиса сосредоточилась на выполнении задания Астры: открыв поисковик она быстро нашла решение. Самым простым способом организовать переписку с возможностью ее просмотра третьим лицом и без настройки дополнительных программ, было использование возможностей мессенджера. Астре просто требовалось войти в программу из браузера на своем компьютере, подтвердив вход в нее через смс, которое пришло бы на телефон Алисы. Девушка сама уже давно общалась в мессенджерах через браузер. Это существенно сокращало время набора сообщений. Однако, при данном способе коммуникации возникал существенный минус в части обеспечения безопасности: ведь Астре теперь были доступны все контакты и переписки девушки. Теперь она в любой момент могла написать что угодно и кому угодно от имени Алисы.

Но сознание извращения все еще было затуманено, поэтому, решив, что она всегда сможет выйти из своего аккаунта на всех устройствах, девушка сразу забыла об этой проблеме.

Вскоре домина подтвердила, что теперь видит ее тестовые сообщения, поэтому настала пора написать потенциальному любовнику.

— Привет. Не отвлекаю?

— Немного, но это не критично.

— Я хотела сказать, что мне очень понравилась наша прошлая встреча.

— Почему-то я так и подумал. — Мгновенно заинтересовался мужчина, свернув чат с деловым партнером.

— Хотела бы повторить... — Алиса напрямую написала о своем желании, полностью совпадающим с приказом Астры.

— Я не против. Ты была великолепна, я до сих пор под впечатлением. Какие предложения? Где? Когда?

— Давай завтра. Только вот со временем сложно определиться. Дел много. Но я могу пригласить тебя прямо к себе в офис. — Снова «в лоб» написала Алиса.

— О, у шлюшки новые фантазии!

— Можно и так сказать. — Многозначительно ответила девушка, а про себя подумала: «Почему меня все норовят обозвать «шлюхой»? Хотя, в какой-то мере это справедливо...».

— Хорошо, значит зовешь на завтра?

— Да.

— Хм... Как бы мне не хотелось исследовать все закоулки твоего сексуального тела, но завтра у меня очень напряженный день и я пока что не уверен, смогу ли выкроить хотя бы час времени. Но часа на такую как ты мне мало.

— Пришли ему фото свой мордашки! О, придумала! Фото по пояс, чтобы были видны твои возбужденные соски через рубашку! — Это Астра, отслеживая переписку, написала Алисе в окне соседнего чата.

Алиса была готова к подобному, поэтому для нее не стало проблемой сходу сделать такое фото и вскоре оно улетело в чат с Лешей без лишних подписей.

— Ого, теперь я вижу, как ты хочешь этого! Сама накрутила себя за соски, или так сильно возбуждена?

— Я не трогала себя. — «Намекнула» девушка.

— Ммм! Видимо, мне действительно стоит пересмотреть свой завтрашний график, поставив в приоритет визит к тебе офис! Кстати, тебя не смущает, что твои коллеги могут узнать или даже увидеть лишнее? Я про твой внешний вид сейчас. Ну или заподозрить что-то завтра?



— Нет, все под контролем. — Алиса не стала расписывать нюансы своего положения.

— ОК, тогда я напишу тебе ближе к вечеру.

— Жду.

— Ну раз ждешь и очень хочешь меня видеть, то пришли еще пару фото, раз это для тебя не проблема. Порадуй меня!

Не увидев новых наставлений от Астры, девушке пришлось импровизировать самой. Вскоре Леша уже любовался двумя новыми фотографиями. На первой, ухоженные руки, сложенные «пистолетиками», прикрывали пальцами соски на упругой груди. А на второй Алиса и вовсе предстала перед мужчиной во весь рост, накинув снятую рубашку на кресло. Правда она повернулась к объективу камеры спиной, но от этого ее обнаженная спинка и сексуальное тело не стали выглядеть менее желанными для ее собеседника.

— Ты великолепна! Завтра на тебе окажется еще меньше одежды! — «Пригрозил» он. — Вечером напишу.

— Ты молодец! А фото мне тоже понравилось! Думаю, мы все в предвкушении завтрашнего события! Ну а пока, расслабься, отвлекись от сексуальных тем. Хотя, если ты продолжишь свои мемуары, то я не расстроюсь. Убирай все игрушки кроме шариков, до связи!

— До свидания...

Спрятав лишние игрушки в ящик стола, Алиса с трудом вернулась к работе, отгоняя от себя посторонние мысли. Поразительно, но всего лишь месяц назад ее жизнь состояла из постоянного самосовершенствования, будь то, фитнес, многочисленные тренинги, работа на износ, поиск новых клиентов и постоянная постановка новых целей на ближайшее будущее. А сейчас, ее дни целиком состояли из сексуальных развлечений, большинство из которых были более чем рискованными и извращенными.

Самосовершенствование сменилось саморазрушением. Но Алиса не впервые в жизни бросалась из одной крайности в другую. Ее жизнь всегда состояла из противоречий, которые зачастую выражались в ее радикальных поступках. Главное, что во всем, чем она занималась, она участвовала всей душой, искренне получая удовольствие от процесса и результатов своих действий.

Сейчас развитие собственного бизнеса было отложено в долгий ящик, в голове девушки витали лишь мысли о сексе. Рабочий ноутбук был отодвинут в сторону, а на личном, оказался открыт файл с воспоминаниями о приключениях в молодые годы.